

小小提醒 温暖人心

信阳消息(记者 徐杰)近日,在报晓新村社区门口,张贴出一则温馨提示,提醒社区居民做好安全防护工作,避免窃贼乘虚而入,共同维护社区整体环境。令居民在寒冷冬日感到丝丝暖意。

“年关将近,近期小偷猖獗,为确保节日期间小区有一个整

洁、舒适、安全的工作与生活环境,为了您和他人的幸福与快乐,我们真诚地希望您能注意以下几个方面……”记者在张贴的温馨提示中看到,该小区物业服务中心从水电设施、消防安全、家居安全、环境整洁、车辆停放、居民出行六个方面提醒广大居民,并留

有服务电话,以便居民有问题随时联系。

“虽然只是一个小小的提示,却体现出社区为民服务的一种精神。”居民王女士称赞道,红色的温馨提示贴在小区门前,来往的居民都可以看见,醒目、方便很有意义。该社区居民刘先生称,社

区是我家,建设靠大家。社区里的事就是居民的事,只要关乎居民切身利益的事情就是大事。这个温馨提示虽然看似很琐碎,但每一条提示都关乎居民的生活。为大家提个醒,使一些平常不太注意的人士能多留心,对小区整体居住环境起到促进作用,有必要、很温馨。

羽绒服不是越厚越暖和

刚入冬,羽绒服市场就开始火热了起来,“轻型”羽绒服、防风透气……各种宣传语让人眼花缭乱。消费者在购买时不禁怀疑:“轻飘飘的羽绒服保暖吗?”“含绒量是怎么回事?”为此,北京服装协会羽绒服专业委员会副秘书长屈飞为消费者总结了几个购买羽绒服时的误区,并教大家如何挑选暖和的羽绒服。

误区一:含绒量越高越好。按照羽绒服的国家标准规定,羽绒服装必须标明羽绒种类、含绒量和充绒量。含绒量指绒子和绒丝在羽绒中的含量百分比,按照规定,含绒量不得低于50%。含绒量越高的同类羽绒服,保暖效果越好。不过,屈飞副秘书长表示,一般消费者选择70%~80%的含绒量就能满足需求。

误区二:厚羽绒服更暖和。充绒量是指羽绒服填充的全部羽绒的总量,它跟衣服的大小、长短、款式有关,国家标准并没有对这一指标作出强制规定。但需要提醒的是,不是充绒越多、衣服越沉,羽绒服就越保暖。因为随着填充密度的增大,通过填充料传导而损失的热量也增多。提高羽绒填充物的蓬松度才是提高保暖性的关键,蓬松度越高,羽绒所包含的隔热空气就越多,因此隔热性能就越好。这就是为什么近年市面上一些轻型羽绒服,保暖效果也很好的原因。有些充绒量多的羽绒服掺有毛片羽丝、绒丝及粉碎毛,即使含绒量相同,其蓬松度也有所下降。目前,市面上一般价格的羽绒服,蓬松度在450~500,价格稍高的羽绒服,蓬松度可以达到600~900。

误区三:羽绒服摸上去没有羽毛梗,越柔软越好。屈飞副秘书长表示,其实优质的羽绒含有一定限度细小的毛梗是很正常的,如果说摸上去特别柔软,一点梗都摸不到,这样的产品要谨慎购买。因为有的厂家会将下脚料、蓬松棉、羽毛打碎之后,填充在衣服里,当作羽绒来欺骗消费者,非但达不到好的保暖效果,卫生还可能不达标。

羽绒服的清洗方法

没有羽绒服,你怎么度过冬天?现在,不管男女老少都应该备一件羽绒服了。可羽绒服脏了,你会清洗吗?现在小编就教你一招。

一、一定要手洗。90%的羽绒服标明要手洗,切忌干洗。因为干洗用的药水会影响保暖性,也会使布料老化。而机洗和甩干,被拧搅后极易导致衣物变形,影响美观和保暖性。

二、30℃水温漂洗。先将羽绒服放入冷水中浸泡20分钟,让羽绒服内外充分湿润,再将洗涤剂溶入30℃温水中,后将羽绒服放入浸泡15分钟,再用软毛刷轻轻刷洗。漂洗也要用温水,有利于洗涤剂充分溶解,使羽绒服漂洗得更干净。

三、最好使用专用洗涤剂。羽绒服内的禽类羽绒为蛋白质纤维,若使用肥皂或普通洗衣粉清洗(更不能使用加酶洗衣粉),因它具有较强的碱性,使羽绒服失去柔润、弹性和光泽,变得干燥、发硬和老化,缩短羽绒服的使用寿命。因此,清洗羽绒服最好选用专用的羽绒服清洗剂。若没有,可使用中性洗涤剂。若不慎使用了碱性洗涤剂,残留的洗涤剂容易在衣服表面留下白色痕迹。要去除,可在漂洗两次之后,在温水中加入两小勺食醋,将羽绒服浸泡一会儿再漂洗,食醋能中和碱性洗涤剂。

四、不能拧干。羽绒服洗好后,不能拧干。应将水分挤出,平铺或挂起晾干,禁止暴晒,也不要熨烫,以免烫伤衣物。晾干后可轻轻拍打,使羽绒服蓬松柔软。(陈一恒)

冬趣



昨日夕阳西下时分,室外温度只有七八摄氏度,在淮滨县淮河港码头,一身体健壮的中年男子在淮河里冬泳,引得路人驻足观看。
见习记者 李秋艳 摄



随着物质生活水平的提高,人们更注重追求的是精神生活质量。近年,我市越来越多的市民将自己的闲暇时光投放到大自然中,许多钓鱼爱好者来到市郊的河边休闲垂钓,以此修身养性,陶冶情操。图为市民垂钓时的情景。

本报记者 马保群 摄



冬日有阳光的下午,约几个老友,带上马扎、拿着象棋桌、捧上一杯热腾腾的茶,在路边上演一出精彩的对弈,这是很多老年人最喜欢做的事情。12月4日下午,两位七十多岁的老伯在胜利路步行街对弈。双方实力相当,横车跃马、你来我往,好不精彩,吸引了一大批路人驻足观看。
见习记者 吴楠 李贝贝 摄

冬趣

声明

兹有信阳中和建筑劳务有限公司税务登记证副本(证号:税登字411502698748458号),营业执照副本(注册号:411596000001196)和组织机构代码证副本(代码:69874845—8),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区星星副食品有限公司税务登记证正副本不慎丢失(证号:411502681799400),特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥华林酒业销售中心个人独资企业营业执照正、副本[注册号:411503000008627(1—1)],和行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平西废旧物资回收有限公司财务专用章(编号:4115010021175),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区潘记炖菜馆税务登记证正、副本(证号:411527198509107531),因不慎丢失,特声明作废。